
PROJETO + 
QUALIDADE 

–
EaD Parcial



Sobre o Projeto + Qualidade

Buscando de melhoria contínua implantamos o "Projeto + Qualidade”

que tem o intuito de receber sua contribuição sobre a disciplina

cursada.

Para atender a esse objetivo, foi elaborado um formulário digital com 5

seções e 13 perguntas, disponibilizado dentro da disciplina a cada

semestre.

O formulário foi inserido no Microsoft Forms, garantindo o anonimato

dos participantes.



Seção 1: Qual seu curso? E 
Quais disciplinas cursou?

✓No total, 214 alunos participarem da pesquisa. o curso de Direito foi o

que teve maior participação, com 87 alunos.

Figura 1: Participação quantitativa dos 

cursos  no Projeto + Qualidade
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Seção 2.
Avalie sua interação com o AVA -
Ambiente Virtual de Aprendizagem 
(Portal Educacional)

A seção 2 possui  cinco perguntas:

1. Facilidade de acesso ao AVA

2. Layout (visual) do AVA

3. Organização dos conteúdos no AVA

4. Interatividade (avisos, e-mail, fórum café, comunicação, 

etc)

5. Gestão do desenvolvimento acadêmico (avaliações online, 

prazos, notas etc)



Seção 2:

1. Facilidade de acesso ao AVA
2. Layout (visual) do AVA
3. Organização dos conteúdos no AVA
4. Interatividade (avisos, e-mail, fórum café, comunicação, etc)
5. Gestão do desenvolvimento acadêmico (avaliações online, prazos, 
notas etc)

Para as cinco perguntas: Acesso, Layout do AVA, Organização do conteúdo,

Interatividade e Gestão do desenvolvimento acadêmico, em média, o resultado foi

positivo, com 94,1%de respostas positivas, sendo: 51,8% responderam que estão

muito satisfeitos e 42,3% estão satisfeitos. Apenas 5,9% estão insatisfeitos.
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F A C I L I D A D E  D E  A C E S S O  A O  A V A

L A Y O U T  ( V I S U A L )  D O  A V A

O R G A N I Z A Ç Ã O  D O S  C O N T E Ú D O S  N O  A V A

I N T E R A T I V I D A D E  ( A V I S O S ,  E - M A I L ,  F Ó R U M  C A F É ,  
C O M U N I C A Ç Ã O ,  E T C )

G E S T Ã O  D O  D E S E N V O L V I M E N T O  A C A D Ê M I C O  
( A V A L I A Ç Õ E S  O N L I N E ,  P R A Z O S ,  N O T A S  E T C )

M É D I A  P A R A  S E Ç Ã O  2

SEÇÃO 2

Insatisfeito Satisfeito Muito Satisfeito



Seção 3:

Apresente sua opinião sobre CONTEÚDO DA 
DISCIPLINA

Na terceira seção, os alunos foram perguntas sobre o 

conteúdo da disciplina;

1. Linguagem do conteúdo apresentado

2. Aplicação do conteúdo em seu cotidiano

3. Recurso áudio visual (vídeo aula)

4. Clareza das avaliações online



O conteúdo apresentado nas disciplinas do EaD Parcial são

de produção interna do SPI e o conteúdo foi avaliado, em

todos os requisitos, de forma positiva, com 95% de

aprovação, sendo: 47,3% declararam estarem muito

satisfeitos; 47,7% estão satisfeitos . Apenas4,9% estão

insatisfeitos.

Seção 3:
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L I N G U A G E M  D O  C O N T E Ú D O  A P R E S E N T A D O

A P L I C A Ç Ã O  D O  C O N T E Ú D O  E M  S E U  C O T I D I A N O

R E C U R S O  Á U D I O  V I S U A L  ( V Í D E O  A U L A )

C L A R E Z A  D A S  A V A L I A Ç Õ E S  O N L I N E

M É D I A  D A  S E Ç Ã O  3

SEÇÃO 3

Insatisfeito Satisfeito Muito Satisfeito



Seção 4

Qual nota você atribui ao seu 
Desempenho Acadêmico?

Esse seção teve como objetivo, a autoavaliação do próprio discente 

sobre seu desempenho.

Então, foram apresentadas 3 perguntas:

1. Quanto ao tempo que você dedica aos estudos?

2. Pesquisa de material complementar?

3. Adaptação à modalidade EaD Parcial?



Seção 4

Qual nota você atribui ao seu 
Desempenho Acadêmico?

Para as 3 perguntas: 1. Quanto ao tempo que você dedica aos

estudos? 2. Pesquisa de material complementar? 3. Adaptação à

modalidade EaD Parcial? a resposta foi de 51,5% estão muito

satisfeitos e 38% estão satisfeitos. Apenas 10% declararam estarem

insatisfeitos.
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Q U A N T O  A O  T E M P O  Q U E  V O C Ê  D E D I C A  A O S  E S T U D O S

P E S Q U I S A  D E  M A T E R I A L  C O M P L E M E N T A R

A D A P T A Ç Ã O  À  M O D A L I D A D E  E A D  P A R C I A L

SEÇÃO 4

Insatisfeito Satisfeito Muito Satisfeito



Os alunos dos cursos manifestaram suas opiniões com elogios e críticas, registrando 82 manifestações:

✓“Ter mais encontros semanais “

✓“E uma ótima oportunidade de aprendizado, principalmente em virtude de poder aprender a elaborar trabalhos
acadêmicos.”

✓“Só gostaria de deixar registrado a minha satisfação, parabéns aos professores e a toda Universidade, por mesmo em
meio a tempos tão difíceis terem demonstrado uma resposta rápida e eficaz as necessidades de nós alunos.

✓Entre os principais comentários positivos estão nos elogios aos conteúdos, docentes e a realização dos plantões.

✓Entre as as principais críticas está no horário em que o plantão é realizado 17h40, pois esse horário eles ainda estão no
trabalho.

Seção 5

Deixe aqui sua sugestão e 
comentários sobre a disciplina 
ministrada:



Feedback para o alunos

Após a manifestação anônima dos alunos, foi enviado pelo Fórum Café da 

disciplina:

I. A disciplina possuem 12 encontros, 1 por semana e também há o espaço do 

Fórum Café, no qual, o aluno pode interagir com o docente;

II. Ficamos satisfeitos com as respostas por sabermos que ela atendeu aos 

objetivos do curso e pode satisfazer às expectativas. 


